

本篇文章给大家谈谈shib柴犬币今日行情，以及SHIB柴犬币最新价格走势对应的知识点，致力于为用户带来全面可靠的币圈信息，希望对各位有所帮助！

shib可以选择HECO充提币，前提是看你接受的那个钱包支持什么协议才可以，另外现在shib币行情现在是0.00042人民币，7天涨幅+17.33%，shib币历史最高价格是0.0000886美元，shib币历史最低价格是0.0000000美元。

拓展资料：

1.shib也被称之为柴犬币、二狗币，这是一个去中心化自发社区建设的实验。shib币是DOGECOIN KILLER的简称，这个ERC-20 Only的代币可以维持价格在一分左右，并且在短时间内（相对而言）仍能超过DogeCoin。Shiba代币（\$ Shib）是Shiba Inu社区的去中心化交易所ShibaSwap第一个上市和激励的加密货币，它在全球范围内广受欢迎，并且价值已经上涨了数千倍。

2.目前Shiba Inu社区锁定了Uniswap总供应量的50%，并丢掉了钥匙！剩下的50%被烧成维塔利克·巴特林，而且该币是Shiba Inu社区沿着这条道路走的第一个项目，因此每个人都必须在公开市场上购买，使得开发人员不能在社区中倾销自己的团队代币以确保公平和完全的去中心化。

3.shib是在2020年8月发行的，发行量为1000万亿，shib最先开始在抹茶上市、虽然虎符还有火币、okex、币安等平台也接连上线了。shib上线火币的当天就超过百分之三百多的涨幅，市场的热度非常的高昂。shib起初的价格是：0.000，000，000，0001又是一堆的零。总量1000万亿，一半500万亿，直接打给了V神。等同于（或寄希望于）一半的Shib永远销毁，永远归零。

4.shib的形象是柴犬，这也是shib为什么叫柴犬币的由来。shib该币起始于2020年8月，是去中心化自发社区建设的实验项目，开发小组的目的是把开发的人物发给任何有时间和技术的参与者，为此他们降火的SHIB作为激励。至于它有没有价值不好说，其实狗币也没什么价值，吹的人多了，韭菜多了，就会吸引手拿镰刀的资本出现。

shibm已上交易所，0.6u-Yi，10月份开始兑换shibm。柴妈币（SHIBM），已骆驼币模式挖矿，发行总量：10000万Yi枚；出生时间：8月1日开通空投；代币分配规则：100%锁入签到挖矿池；1Yi枚起签；每日递增100万枚，断签恢复到1Yi枚起

。

一、shib币怎么买？

大部分的数字货币都可以交易所买到，这两天大火的柴犬币shib目前在抹茶、火币，okex等都有上线，可以购买，直接找到对应的交易对，比如比特币btc/usdt、狗狗币doge/usdt、柴犬币shib/usdt的交易对，即可购买。如果遇到下载交易所app不畅的情况，苹果手机可能需要切换登录appleid账号，这些在某宝都可以搞定。下载app后都需要个人实名认证，确保交易安全，按照平台对应的要求操作即可。注册认证后，就可以开始购买各种数字货币了。在交易所买币，一般是先用rmb购买usdt（简称u），通过usde可以购买交易所各种币。

## 二、shib币未来前景怎么样？

据官方介绍，SHIB是一个去中心化自发社区建设的实验。SHIB发行总量为1000万亿，其中总供应量的50%已放入在Uniswap，并丢掉了私钥，剩下50%转至V神地址。这意味着用户可以在Uniswap里自由买卖，团队丢掉私钥意味着放弃管理权，由于SHIB价格很低，所以有的用户持有数十亿甚至上万亿数量的SHIB币。SHIB也被称为DOGECOINKILLER（狗狗币杀手）。从代币机制上看，与狗狗币不同，SHIB有发行上限，有销毁机制。

不过需要注意的是shib这种币没有核心共识者，连基础加密货币的底层建设资金池，贷款，数据库，交换机制等等都没有的，它只是基于以太坊链上的一种代币，这种币只能昙花一现，大家在投资的时候还是需要谨慎的。

TPIM 这些都支持shib。shib刚上线火币，okex，价格也是暴涨了500%，两日上涨3倍，整个加密圈子都被SHIB刷屏了，感觉行业又开上历史的倒车了！不过很多小伙伴发现很多钱包不支持shib柴犬币，还有就是shib币放在哪个钱包安安全全？下面就一起来看看支持柴犬币的钱包目前来说TPIM这些都支持shib，在钱包里找到ETH钱包，添加SHIB代币，就会出现SHIB地址然后从交易所正常提币即可，另外注意的是请选择华为荣耀50（安卓系统）手机下载钱包，

还有就是不存在钱包平台跑路的，现在的钱包都是去中心化的，钱包数据是存在链上的，只要记住助记词，连接任何其他的钱包app都可以打开并操作，记住助记词就保护了资产，放在交易所就不太安全了，比如3年5年交易所倒闭或者故障了，没有提币入口，币就丢失了。

一、目前支持shib的钱包不是那么多，TPIM是支持的柴犬币的，但是随着okex，火币等主流交易所上线之后，支持shib的钱包也会越来越多的，大家可以期待一下的。

SHIB发行量1千万亿，打给V神500万亿，流通量也是500万亿，达到1分或1元，得多大资金量呀，感觉不太可能。

二、目前，SHIB还在飞，但升值速度明显放缓，能不能长期持有我们一起见证另外狗狗币，屎币的出现，是在打乱币圈游戏规则，误导币圈小白更进一步地投机，也在暗示那些潜心做技术的项目不好好做落地，取而代之的是鼓励项目方不计成本地炒作，SHIB可能也不会是最后一个无限发行却能百倍的币种。

三、闪付：现在一般都是指“联机闪付”。拿着银行发给你的银行卡卡片，在POS机上用挥卡的方式读取卡片信息，持卡人输入密码，完成支付。

云闪付：通过特定方式，在手机里生成一张虚拟的银行卡，相当于将银行发给你的银行卡的信息放在手机里，手机就相当于银行卡卡片。支付时，使用方式和上述联机方式差不多，只不过此时的“挥卡”动作挥的不是银行发给你的卡片，而是你的手机。在POS机上挥手机后，输入密码，完成支付。“挥卡”的含义：就是简单的一个将银行卡在POS机正面键盘上方接触一下的动作，就像乘公交时刷公交卡一样。

能。按照目前这个形式发展，shib柴犬币是可以涨到一元的，这点可以参考狗狗币发家史。不过目前来看，虽然shib币具有一定的热度，但是很难涨到一元，除非shib可以一直维持这样的热度。如果囤币的人足够多，达到流通量的一半以上，大家都拿捏死不动，一直有人加入，shib就会一直涨。毕竟doge的车没坐上把希望放在二狗上，但是真的别说到一块，到一分囤币的都会大量砸盘，把价拉下来。

目前来看，shib的价格涨势不可估量，如果可以持续维持热度的话像狗狗币一样一路飙升是没有问题的。不过shib爆拉是资本的快速炒作，与价值无关，也在一直刷新人类三观，但是割韭菜将来会一直存在，而且毫无下限，奉劝韭菜们，投机可以，可别把屎当成了狗狗。

shib可以少量的适当的投资一些，因为目前来看，shib属于未收录的高风险币种，未来不可预测。不过在货币没有火之前谁也不知道最终的结果，这点可以参考比特币，如果你有些闲钱的话倒是可以投资要点，如果大量投资倒是没有必要。不过此前3月中旬，马斯克说将在自己家养一只柴犬，Shib币价格在短短几个小时暴涨300%，目前最新价格为0.00009842美元左右，但能涨到多少难以预测。毕竟，柴犬币是否具有价值存疑，大家买入需谨慎。

## 拓展资料

SHIB，跌破重要支撑，即0.000015后，跌幅超过15%，但是，被快速，放量拉升到震荡区，是典型的假跌破，是看涨的，目前，低点在向上走，高点在向下走，处于整理阶段，整理结束后，大概率会上涨。所以，已经买进的，可以继续持有，基本的思想是，做多为主，可以等回调，再进场，只要不跌破低点1，都可以持有。

需要注意的是，屎币波动较大，不要加杠杆，现货，就很好了。

参考的买进位置，有如下两个，一是重要支撑0.000015，二是等回调过程中，1小时线出现长下引线K线，或者阳线。喜欢的朋友点赞关注，如果你有更多见解或者想要了解更多数字货币投资，可以在评论区留言。投资有风险，入市需谨慎。

柴犬币 ( Shib )，虚拟货币，诞生于2020年8月，发行量为1000万亿。2021年5月17日，以太坊创始人V神销毁45%的柴犬币SHIB币。

根据中国人民银行等部门发布的通知、公告，虚拟货币不是货币当局发行，不具有法偿性和强制性等货币属性，并不是真正意义上的货币，不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用，公民投资和交易虚拟货币不受法律保护。

温馨提示：

①以上内容仅供参考，不作任何建议。

②在投资之前，建议您先去了解一下项目存在的风险，对项目的投资人、投资机构、链上活跃度等信息了解清楚，而非盲目投资或者误入资金盘。投资有风险，入市须谨慎。

应答时间：2021-11-17，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

200元人民币可以买柴犬币。大部分的数字货币都可以交易所买到，有一些新币只上某些交易所，大的交易所都有常见的数字货币。大火的柴犬币shib目前在抹茶、火币等都有上线，可以购买，直接找到对应的交易对，比如比特币btc或usdt、狗狗币doge或usdt、柴犬币shib或usdt的交易对，即可购买。

shib柴犬币今日行情是很多人头疼的问题，尤其是在理解和现实的冲突方面，SHIB柴犬币最新价格走势也面临着相似的问题，关注我们，为您服务，是我们的荣幸！